

Obrazac Obrazloženja financijskog plana - prema realnim potrebama

NAZIV KORISNIKA: Javna vatrogasna postrojba Grada Zagreba

SAŽETAK DJELOKRUGA:

- Djelatnost Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba je vatrogasna, a sastoji se od:
- Mjera i postupaka kojima JVP vatrogasnu djelatnost obavlja kao javnu službu u skladu s pravilima struke, bez obzira čija je imovina i ljudski život ugrožen.
 - Sudjelovanja u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, te gašenja požara i spašavanja ljudi i imovine ugrožene požarom ili eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, kao i provođenje drugih poslova u ekološkim i drugim nesrećama.
 - Provođenja raznih aktivnosti koje služe vatrogasnoj svrsi ili se uobičajeno provode uz djelatnost u vlastitim radionicama i servisima za redovne potrebe JVP (automehaničarska, cjevarska, stolarska, te ostale radionice kao što su: servis vatrogasnih aparata za početno gašenje požara, servis sprava za zaštitu organa za disanje i drugi servisi prema unutrašnjem ustrojstvu JVP.
 - Pružanja raznih usluga (iznajmljivanje vatrogasnih vozila i sl.), uz uvjet da time nije ugrožena niti smanjena operativna sposobnost vatrogasne postrojbe.
 - Redovnih obveza na održavanju i servisiranju opreme i vozila, čime JVP osigurava trajno i kvalitetno obavljanje svoje osnovne djelatnosti.

GLAVA 02: Javna vatrogasna postrojba Grada Zagreba

1. NAZIV PROGRAMA	Glavni program 01: Protupožarna zaštita Program 01: Javna vatrogasna postrojba Grada Zagreba Projekt/aktivnosti 01: Redovna djelatnost Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba
2. CILJEVI (što se programom želi postići)	Stalno nastojanje da se nivo protupožarnog djelovanja zadrži na zadovoljavajućem nivou, kako u preventivi, tako i u operativi, a koje se sastoji od: <ul style="list-style-type: none">• Stalne obuke putem izvođenja praktične i teoretske nastave za sve djelatnike JVP, radi održavanja potrebnog nivoa spremnosti za intervencije.• Održavanja mobilnosti voznog parka putem pregleda, servisiranja i atestiranja.• Održavanja ostale vatrogasne opreme u ispravnom i mobilnom stanju• Ažuriranja podataka o stanju hidrantske mreže i drugih izvora vode na području djelovanja postrojbe• Permanentnog ažuriranja i izrade novih kartica vodiča za svaku adresu u Gradu Zagrebu, uključujući brigu o preimenovanjima ulica, regulaciji prometa, privremenim zaprekama i dr.• Prosudbe ugroženosti od požara vegetacije na otvorenom prostoru, a posebno šumskog kompleksa Medvednica.• Suradnje s dobrovoljnim vatrogasnim društvima za slučaj njihovog angažiranja na većim požarima, a posebno na intervencijama na otvorenom prostoru.• Redovnog kontakta sa sredstvima javnog priopćavanja.• Suradnje s ostalim interventnim službama (MUP, Hitna zdravstvena služba, Elektra, Vodovod, Plin i dr.)• Suradnje s Upravom za zaštitu i spašavanje• Suradnje s obrazovnim ustanovama te privrednim i poslovnim subjektima na području djelovanja

	<p>Postrojbe i šire.</p> <p>Prethodno je utvrđeno Planom zaštite od požara i tehnoloških eksplozija na području Grada Zagreba (dokument Gradske skupštine od 28. siječnja 2009. godine)</p>
<p>3. NAČIN OSTVARENJA CILJA (kako se nastoji realizirati program, tko je korisnik ili primatelj usluge)</p>	<p>Podizanje nivoa protupožarne aktivnosti na veći nivo, sastoji se od:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Permanentnog ulaganja u opremu i sredstva za gašenje požara (vatrogasna vozila i oprema za gašenje požara, pjenila, prah, CO2 i ostalo). • Stalnog obrazovanja zaposlenih (stručno usavršavanje, specijalizacije, seminari i dr.) • Edukacije pučanstva pri gašenju požara većih razmjera, naročito na otvorenom prostoru. • Praćenja zakonske regulative u RH i općeg stajanja u vatrogastvu. • Permanentnog ulaganja u sredstva veze (radio stanice) i informatizaciju. • Prijemu novih, mladih i stručnih vatrogasaca do potrebne popune. • Aktivnije uključenje u obrazovanje vatrogasnih kadrova u suradnji sa Učilištem vatrogastva zaštite i spašavanja (provođenjem dijela programa obrazovanja i obuke u prostorima vatrogasnih postaja JVP Grada Zagreba). • U suradnji sa Vatrogasnom zajednicom Grada Zagreba aktivnije uključenje u obrazovanje dobrovoljnih vatrogasaca u prostorima vatrogasnih postaja JVP Grada Zagreba provođenjem programa obrazovanja i obuke. <p>Realizacija ciljeva ostvaruje se kroz redovno mjesečno financiranje iz Proračuna Grada Zagreba prema zahtjevu za dodjelu sredstava od strane JVP uz potrebnu dokumentaciju.</p>
<p>4. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVA PROGRAM</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Zakon o vatrogastvu (Narodne novine 106/99, 117/01, 36/02, 96/03, 174/04, 38/09 i 80/10) • Zakon o zaštiti od požara (Narodne novine 92/10) • Zakon o ustanovama (Narodne novine 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) • Pravilnik o stavljanju osobne zaštitne opreme na tržište (Narodne novine 89/10) • Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija na području Grada Zagreba (dokument Gradske skupštine od 28. siječnja 2009. godine) • Zakon o radu (Narodne novine 149/09 i 61/11) • Zakon o zaštiti na radu (Narodne novine 59/96, 114/03, 86/08 i 75/09) • Zakon o proračunu (Narodne novine 87/08)
<p>5. POKAZATELJI REZULTATA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA</p>	<p>Mjesečna izvješća JVP-a o utrošku sredstava uz popratnu dokumentaciju.</p>
<p>6. RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija</p>	<p>S obzirom na sve učestaliju pojavu naglih klimatskih promjena, izuzetno velikih vrućina u određenim dijelovima godine, velikih poplava na području cijele zemlje, velikih razornih vjetrova (cikloni, pijavice i sl.), u slijedećem trogodišnjem razdoblju očekujemo povećani broj intervencija u svim dijelovima zemlje. S obzirom na veličinu Postrojbe, značaj i iskustvo naših djelatnika pri takvim intervencijama, redovito smo uključeni u sve akcije tog tipa i otklanjanje posljedica tih nepogoda.</p> <p>Navedeno iziskuje dodatne troškove</p>

održavanja opreme, dodatne količine materijala za gašenje i povećane troškove goriva i dnevnica za rad na terenu.

U 2014. godini pojavili su se tako zbog poplava u Slavoniji i zimskih nepogoda u Gorskom Kotaru slijedeći izvanredni troškovi: nabava 10 agregata za struju s potrebnim gorivom u iznosu od 88.000 kuna, a za intervenciju u Slavoniji za dnevnice i gorivo utrošeno je 26.000 kuna. Javna vatrogasna postrojba potrošila je na većim intervencijama u 2014. godini (14. travnja - požar u tvrtki CIOS, 25. svibnja - požar u pilani Bohor u Belovaru-Sesvete i 25. svibnja - požar autobusa u Sesvetama) 1700 litara pjenila Niagara i 300 litara pjenila Expirol koje je bilo smješteno na vatrogasnim vozilima i u skladištu pjenila i praha.

Izvanredni trošak većih intervencija iznosio je 470.000 kuna, a odnosi se na nabavu potrošenog materijala za gašenje (2000l pjenila-251.000 kuna), 1500l goriva u vrijednost od 15.000 kuna, 105 komada vatrogasnih cijevi 105.000 kuna, oštećenja radne i zaštitne osobne vatrogasne opreme (odijela, čizme, rukavice, kacige) u iznosu od 92.000 kuna i oštećenja na ostaloj vatrogasnoj opremi u iznosu od 17.000 kuna. Zbog dugotrajnog rada vatrogasnih vozila na ovim intervencijama došlo je do značajnih oštećenja na vozilima (kvar na vatrogasnoj pumpi 25.000 kuna, začepljenje katalizatora 25.000 kuna, te kvar na CAFS uređaju sustava za pjenu u vrijednosti od 64.000 kuna, što ukupno iznosi 114.000 kuna.

Sredstva prema Financijskom planu za 2014. godinu bila su nedovoljna za ostvarenje svih naših aktivnosti, te smo još 27. lipnja tekuće godine, zbog nemogućnosti ostvarenja ciljeva, uputili Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Zagreba za 2014. godinu s obrazloženjem. Proračunom Grada Zagreba za 2014. godinu, razdjel 019-Ured za upravljanje u hitnim situacijama, glava 02. Javna vatrogasna postrojba Grada Zagreba, za projekt/aktivnost: A100001: Redovna djelatnost Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba bila su osigurana sredstva u iznosu od 34.123.503,00 kuna, a za projekt/aktivnost: A100002: Opremanje Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba osigurana su sredstva u iznosu od 171.000,00 kuna.

Navedena financijska sredstva predviđene za 2014. godinu već u startu nisu bila dovoljna za provođenje nužnih aktivnosti te zakonom i drugim propisima utvrđenih obveza. Nedostatak financijskih sredstva posebno je bio izražen na pozicijama Službene, radne i zaštitne odjeće i obuće te za Usluge tekućeg i investicijskog održavanja.

U nastavku teksta dajemo pregled potrebnih sredstva za 2015. godinu po pozicijama s obrazloženjem:

- Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život povećane su za 25.000,00 kuna zbog povećanog broja intervencija izvan područja Grada Zagreba
- Rashodi za materijal i sirovine povećani su za 404.000,00 kuna zbog nedovoljnih zaliha pjenila i praha za gašenje. Nedovoljno planiranje osnovnih sirovina za gašenje požara dovelo bi do nemogućnosti izvršavanja osnovne vatrogasne djelatnosti.
- Rashodi za energiju povećani su za 15.000,00 kuna zbog povećane potrošnje goriva na intervencijama van područja Grada Zagreba. Rashodi za sitan inventar povećani za su za

	<p>usluge održavanja komunikacijske opreme povećavaju se za 200.000,00 kuna zbog sanacije alarmne instalacije, instalacije razglasa, instalacije alarmne rasvjete u svim vatrogasnim postajama, također i za usluge održavanja karte JVP-a i unapređenja rada putem sustava ruta.</p>
<p>7. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: navesti mjerljiv pokazatelj, primjerice br. provedenih projekata, broj održanih radionica, br. korisnika i sl.</p>	<p>Pokazatelj učinka</p> <p>U posljednjih 12 mjeseci (01.listopada 2013. do 30. rujna 2014.) JVP Grada Zagreba imala je ukupno 3123 intervencija, od kojih je bilo 953 intervencija na gašenju požara i 2170 ostalih intervencija.</p> <p>Pokazatelj rezultata</p> <p>Najočiglednije mjerilo rezultata rada JVP je činjenica da od ukupnog broja svih intervencija za ovu i prošle tri godine, građani Grada Zagreba Gradska uprava, i Upravno vijeće nisu imali ozbiljnijih primjedbi na naš rad.</p> <p>Činjenice koje potkrepljuju ovu konstataciju su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ekipe za intervencije stižu na mjesto djelovanja u propisanom roku (15 min.) do krajnje točke djelovanja. • Svi požari ugašeni su na vrijeme, pa nismo imali katastrofalnih požara sa većim ljudskim žrtvama, te je na taj način spriječeno nastajanje velikih materijalnih šteta. • JVP nije imala slučajeva ponovljenog požara poslije intervencije.

05. studenog 2014. godine



Predsjednik Upravnog vijeća
 Davor Jelavić, dipl. oec.